

全县干部作风整顿第四次查处通报会召开

本报讯(记者 付永奇 通讯员 高玉贵)3月15日,全县干部作风整顿第四次查处通报会召开。会议贯彻落实市委干部作风整顿会议精神,通报全县干部作风整顿第四次查处情况,安排部署下一阶段工作,动员全县上下进一步转变作风、狠抓落实,推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展。县委书记马卫东指出,干部作风整顿决心不会变、力度不会减、尺度不会松。

县委副书记、政法委书记闫冬梅主持会议。

县人大常委会主任李德来、政协副主席孙培忠、县委常委李远富、詹凯、鲍晋选、胡国胜、李海涛、刘和辉、黄宇飞等出席会议。

会上,县委常委、县委书记、县纪委监委主任詹凯分别通报大武乡李庄村人居环境“百日行动”工作不力问题、县供电公司派驻胡吉镇驻村工作队不作为问题、固墙镇民政所违规办理低保问题、谭庄镇“两违”建筑治理不力问

题。县民政局驻大武乡李庄村工作队刘永超、县供电公司党委书记张少军、固墙镇民政所长韩艳丽、谭庄镇党委书记桑爱先后作检讨发言。

马卫东说,2017年9月9日,全县干部作风整顿动员大会召开,打响向作风顽疾宣战的发令枪。连续三次查处通报大会,更加显示县委坚决整治干部作风顽疾的坚定决心。几个月来,商水干部作风持续好转,干事创业环境逐渐形成,各项工作呈现出越来越好的态势,得到各级党员干部和广大群众的好评。这次查处通报大会,进一步体现了县委决心:干部作风整顿决心不会变、力度不会减、尺度不会松,坚决打消部分人的侥幸心理、观望心态、懈怠情绪。

马卫东指出,开展干部作风整顿,根本目的是彻底解决阻碍商水发展的虚、浮、假、疲、庸、散、懒等干部作风顽疾,为经济社会发展提供良好的作风保障。工作作风是打赢脱贫攻坚战和其他各项工作的关键,尤其是今年,党中央

已经明确把2018年作为脱贫攻坚作风建设年,扎实开展扶贫领域作风建设,坚持问题导向,集中力量解决扶贫领域“四个意识”不强、责任落实不到位、工作措施不精准、资金管理使用不规范、工作作风不扎实、考核评估不严格等突出问题。对于发现的作风问题举一反三,完善政策措施,加强制度建设,扎紧制度笼子,切实把作风建设贯穿脱贫攻坚全过程。

马卫东要求全县各单位、各乡镇必须紧盯自身问题,把责任扛起来、袖子撸起来、拳头抡起来。凡是群众反映强烈的问题,都要严肃处理;凡是损害群众利益的行为,都要坚决纠正;凡是破坏党委、政府形象的,都要一查到底,绝不允许害怕矛盾、回避矛盾、推卸矛盾。今年是县纪委监委成立之年,“新官上任三把火”,首先火就要放在干部作风纪律整顿上。

马卫东说,今年是全县脱贫攻坚的决战决胜之年,需要优良的作风、严明

的纪律作为保障,县委对作风纪律督查组和问责组的要求就一个:保证问题处理“不过夜”。“不过夜”包含两层意思,一是发现的问题处理要及时,立即处理;二是对相关责任人的处理必须到位。大会之后,再不收敛、再不收手,继续我行我素,目无规矩、目无纪律,必须从严、从重、从快处理,绝不心慈手软,决不畏首畏尾,决不搞下不为例。

马卫东说,县委本着对人民负责、对商水负责、对历史负责的精神,深入开展干部作风整顿,彻底根除干部作风“顽疾”和“诟病”,以好的作风凝聚力量,推动发展,齐心协力建设幸福商水,实现全面小康,在新时代商水全面建设社会主义现代化的新征程上谱写新篇章。

何永华、邵超、李峰、陈新民、何海中、韩秀娟、单正义、刘万华、彭发光等副处级领导干部出席会议。

全县村(社区)“两委”开始换届

本报讯(记者 付永奇)3月20日上午,记者从商水县村(社区)“两委”换届选举工作动员会上了解到,从现在开始到6月份,全县将有573个行政村、17个社区共计590个村级“两委”换届。县委书记马卫东在换届动员会上要求,广开渠道选贤任能,注重从农村致富能手、回乡大学生、复员退伍军人、优秀机关干部和其他乡贤中选拔优秀人才。

会议由县委副书记、政法委书记闫冬梅主持。

与会人员认真学习省、市村(社区)“两委”换届选举工作会议精神的,对全县换届选举工作进行部署。

县委常委、县委书记、县监委主任詹凯宣读《关于严肃村(社区)“两委”换届选举工作纪律的通知》。

县委常委、组织部长刘和辉宣读《商水县村(社区)“两委”换届选举工作方案》。

就做好此次村(社区)“两委”换届选举工作,马卫东强调四点,一是要提高政治站位,充分认识换届工作重大意义。全县上下一定要提高认识、站位全局,扎实推进,取得明显成效。

马卫东指出,当前和今后一个时期,深入推进全面从严治党,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神和“四个意识”,坚定“四个自信”,紧紧围绕坚持和加强党的全面领导,紧紧围绕维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,深入贯彻落实党的十九大和中央、省、市、县党代会精神,总结回顾2017年县党风廉政建设和反腐败工作,具体安排部署2018年全县党风廉政建设和反腐败工作。各乡镇和县直各单位主要负责人向县委递交了党风廉政建设工作责任书。

马卫东指出,去年以来,县委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把抓好党建作为最大政绩,坚决扛起全面从严治党主体责任,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,强化监督执纪问责,着力正风肃纪、反腐惩恶,推动全面从严治党向纵深发展、向基层

商水项目建设春潮涌动



装备公司等6个项目正式开工,标志着全县项目建设攻坚战战鼓已经擂响。

近年以来,全县各级各部门把招商引资作为生命线工程、生命力工程,大力引进科技含量高、税收贡献大、带动作用强的大项目、好项目,以高质量项目引领商水经济高质量发展。2018年,全县共确定重点项目71个,其中重点推进项目47个,总投资587亿元。

开工仪式由县委副书记、政法委书记闫冬梅主持。项目负责人代表杨书杰、新城办事处党委书记马三华先后发言。

县委常委、常务副县长胡国胜代表四个班子,向项目集中开工表示祝贺,希望全县各级各部门坚持项目招引与建设两手抓、两手硬,按照签约、建设、投产的滚动发展格局,对集中开工的重点项目,加强协调调度,加强督促检查,倒排工期,做到项目建设进度必须保证,建成

县纪委第十三届三次全会召开

本报讯(记者 付永奇)3月13日,中国共产党商水县第十三届纪律检查委员会第三次全体会议召开。县委书记马卫东出席会议并作讲话。四个班子领导、县纪委书记、各乡镇场办党委书记、县直各单位负责人等出席。

会议由县委常委、县委书记、县监委主任詹凯主持。会议深入贯彻落实党的十九大和中央、省、市、县全会精神,总结回顾2017年县党风廉政建设和反腐败工作,具体安排部署2018年全县党风廉政建设和反腐败工作。各乡镇和县直各单位主要负责人向县委递交了党风廉政建设工作责任书。

马卫东指出,去年以来,县委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把抓好党建作为最大政绩,坚决扛起全面从严治党主体责任,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,强化监督执纪问责,着力正风肃纪、反腐惩恶,推动全面从严治党向纵深发展、向基层

商水县千人共上扶贫提高班

本报讯(记者 付永奇)3月16日上午,商水县为期一天的提升脱贫攻坚能力培训班开班。县委副书记、政法委书记闫冬梅,副县长何海中、市扶贫办副主任邓昌峰、县扶贫办主任朱小彪出席。

去年以来,商水县创新开展“千人驻村、万人帮扶”行动,对贫困村实行驻村第一书记全覆盖、脱贫攻坚全覆盖、帮扶责任人全覆盖、驻村工作队全覆盖。“巧媳妇”工程、“医养结合”、“爱心超市”等精准扶贫措施取得明显成效,全县17065人从贫困人口中解放出来。2018年是商水县脱贫攻坚的决战之年,要实现36个贫困村退出、27500名贫困人口脱贫、全县脱贫摘帽,任务重、压力大、工作艰辛,标准严格。但是县委、县政府拿出背水一战的勇气,发扬敢死拼命的精神,坚决打好精准扶贫这场输不起的硬仗。

春节过后,脱贫攻坚换挡提速,各项工作如火如荼。3月1日,县脱贫攻坚领导小组出台9个关于脱贫攻坚的文件,完善脱贫攻坚责任和制度。3月5日,在河南阿尔本制衣有限公司组织开展“春风行动”,帮助农村劳动力实现稳定就业。3月10日,编制出92个“巧媳妇”工程产业扶贫车间建设规划。3月14日,举行电商扶贫专项培训班。本次提升脱贫攻坚能力专题培训班,是商水脱贫攻坚大决战的一个重要内容。



3月21日,在平店乡刘营村的产业扶贫基地特色草莓园内,游客正在采摘草莓。

市委第二巡察组巡察工作动员会召开

本报讯(记者 付永奇 通讯员 魏红)3月20日至21日,市委第二巡察组巡察平店乡、袁老乡、邓城镇巡察工作动员会分别召开。会前,市委第二巡察组组长张锦银分别向被巡察乡镇党政主要负责同志传达市委关于巡察工作的指示精神。动员会上,张锦银、市委巡察办综合科科长王中林、县委常委、纪委书记、县委巡察工作领导小组组长詹凯分别讲话。平店乡、袁老乡、邓城镇党委书记分别作表态发言,乡镇长主持会议,市委第二巡察组副组长王卫民及巡察组全体成员出席会议。

张锦银指出,本轮巡察是党的十九大胜利闭幕之后我市启动的第一轮巡察,巡察组将牢牢把握政治巡察定位,贯彻中央巡视工作方针,落实省委、市委巡察巡察工作部署,发挥巡察利剑作用。

张锦银指出,此次巡察聚焦扶贫领域,以巡察监督有效推动脱贫攻坚任务落实。重点查找7个方面突出问题:一贯彻执行中央脱贫攻坚方针政策和省市委决策部署是不是坚决,是否存在有令不行、有禁不止,搞上有政策、下有对策,打折扣、搞变通的问题;二看履行脱贫攻坚工作主体责任和监督责任是不是有力,是否存在不敢担当、不愿作为,官僚主义、好人主义,作风虚浮、失职渎职的问题;三看扶贫项目的申报、审批、招投标、实施、验收上,是否存在暗箱操作、推诿扯皮、吃拿卡要、行贿受贿等问题;四看扶贫资金管理使用审核把关情况,是否存在贪污侵占、截留挪用、虚报冒领、挥霍浪费等问题;五看脱贫攻坚精准识别和帮扶情况,是否存在敷衍塞责、弄虚作假、欺编组织等问题;六看脱贫退出情况,是否存在欺上瞒下,搞被脱贫、假脱贫、数字脱贫等问题;七看基层党组织建设情况,是否充分发挥战斗堡垒作用,是否严格执行党内组织制度,是否存在家族势力、宗教势力、黑恶势力横行,欺压群众等问题。

张锦银要求,被巡察的三个乡镇党委和广大党员干部要正确认识、端正态度,切实增强接受监督的自觉性,确保巡察工作取得扎实成效。

王中林代表市委巡察工作领导小组要求平店乡、袁老乡、邓城镇党委和党员干部要强化自觉接受监督意识,如向巡察组反映问题,对发现的问题要坚持“破立并举”,既要拿出当下改的举措,集中解决巡察发现的突出问题,又要完善制度,形成长久机制。

詹凯强调,平店乡、袁老乡、邓城镇党委和广大党员干部要按照市委巡察组的要求,增强接受巡察监督的主动性和自觉性,要站在政治和全局的高度,配合好市委巡察组的工作,做到充分尊重、大力支持,全力配合,如实向巡察组反映问题、汇报情况。党委主要负责同志要把

贫困村的“好闺女” ——记县人防办袁老乡李庄村第一书记郭力

刘飞 魏红

的道路上,困难比想象的多。两年多来,她放下架子,扑下身子,一心一意为群众办实事、做实事,上了年纪的人称呼她为“好闺女”,年龄相仿的称呼她为“大妹子”,小孩子则喊她“郭妈妈”。

群众要脱贫,支柱产业是关键。郭力了解到发展菇菜轮作大棚种植效益可观,便想带领村民种植褐灵菇。由于李庄村地势偏僻,公司不愿合作。郭力一次次找公司负责人协商,真心实意终于打动公司负责人,项目落户李庄村。该项目采取“公司+基地+农户+村委”的经营模式,农户负责种植管理,解决了群众的后顾之忧。村里的贫困户贺赤童3个孩子都在上学,经济拮据,他

发现最美脱贫攻坚人

郭力了解到本村在郑州从事建筑开发的杨俊峰有返乡创业的念头,她多次到他家,鼓励他担任村扶贫专干,带领村里的乡亲一起致富。如今,李庄村新建的洋服装加工厂、玉龙服饰有限公司、菇菜轮作种植基地等项目都活跃着他忙碌的身影。

脚下多粘些泥巴,心中才能常念着百姓。“郭书记不是在农户家中走访,就是在为农户奔波的路上,她脑子里想的是村庄发展,心里装的是老百姓的冷暖,这样的干部大伙都欢迎。”今年85岁的老人阮桂枝竖起大拇指说。

如今的李庄村,新修了5180米的水泥路,安装了80多盏路灯,新建了标准化村室和文化活动广场,一幅“环境整洁、设施配套、经济富足、舒适宜居”的幸福乡村美丽画卷正徐徐展开……

会议最后,巡察组现场对三个被巡察乡镇领导班子及科级及以上干部进行问卷调查。

根据安排,巡察组在平店乡、袁老乡、邓城镇巡察时间为2018年3月20日至4月20日。巡察期间,群众可以通过公开的值班电话、邮政信箱、电子邮箱、接收短信手机、意见箱等形式,如实反映情况和问题。巡察组受理信访举报的时间为工作日8:00-18:00。

根据省委规定,巡察组主要受理反映乡镇党委领导班子成员和重要岗位党员干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。对其他与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题,将按照分级负责、属地管理原则,转交被巡察单位处理。

反馈问题方式
平店乡:
值班电话:5809806
接收短信息手机:15517488260
邮政信箱:平店乡邮政专用001信箱
电子邮箱:15517488260@163.com
意见箱:平店乡政府和平店乡东店社区院内
袁老乡:
值班电话:13526294748,
接收短信息手机:17639757882,
邮政信箱:袁老乡邮政专用001信箱
电子邮箱:tkxc22@163.com
意见箱:袁老乡政府院内
邓城镇:
值班电话:15716768063
接收短信息手机:13271622556
邮政信箱:邓城镇邮政专用001信箱
电子邮箱:zkswdexc22@163.com
意见箱:邓城镇政府院内